

动辄上千元 多地涌现天价高考房

本报讯 昨日是2016年高考第一天,全国的家长们都盼着孩子能在考试中完美发挥,为了孩子在考试期间休息好,不用在家与考场之间奔波,不少家长提前订好了“高考房”。据记者了解,家长们的巨大需求促使全国多地涌现出各式各样的“天价高考房”。

据记者了解,有的宾馆涨价15%还算客气,甚者涨近6倍,一间酒店房涨至近3000元/天,数十间千元的房间只需要半天就会被家长们“秒光”,明明只想中午订下钟点房也被强迫必须订下全天。此外花样繁多的,房间号带吉利数字“6”的,出过状元的“状元房”,风水绝佳的“风水房”等等,更是抢手,必须提前订下交钱才可。

北京:轻松涨价千余元 2508元/天也抢手

北京今年有6万余名考生走进96个高考考点,半个月前考点确定下之后成为家长们订房间的小高峰,大部分条件不错的房间早在考前数周就被订满。多家酒店都以房间紧俏为由,撤下了钟点房,只支持订全天房。北京几所知名中学附近的宾馆,经济型房间基本已被抢订一空。酒店工作人员告诉记者,再过两天,价值899元、1299元的豪华房型也可能变得“一房难求”。

据报道,北京四中部分酒店“高考房”较平日最高涨价上千元。某酒店大厅内竖起“住金台 揭金榜”的广告,特别推出高考房,其中标准间为968元一天,套间为2508元一天。在携程网上,6月2日该酒店同等房间的价格为1500元,高考当日摇身一变成为2508元一天的“高考房”,涨了1000多元。人大附中考点附近的酒店,特设价格为2551元的“高考状元房”,两个多月前就有人预订这类高考房间,因为“状元房”听着吉利,房间又好,不少人都选择预订这个。6月2

日,该酒店同等房型的价格仅为1385元,高考当日上涨1100多元。

合肥:60套千元“高考房”瞬间被抢空 一天就订出8成房间

据合肥电视台近日报道,合肥高考房虽然价钱“吓人”,但预订火爆。今年高考合肥共安排市区考点17个,考场820个,记者在走访合肥八中、二中中等学考点附近的酒店和宾馆,发现只要是在考点附近的一公里内高考房在考点刚公布时就已客满,预订的火爆使得价格节节攀升,各家酒店、宾馆尽管都承认涨价了,但对涨幅都很回避,据了解,小旅馆的10平方米标间一晚已涨至400元。

在众多酒店宾馆中,近千元一晚的高考房备受家长们青睐,因为环境高档安静,面积相对较大,适合照顾孩子,其中一家酒店称,千元一晚的“高考房”有58间左右,每年都在考点下来的当天晚上就订满了。酒店服务人员表示,考点5月23日确定下来后,截止到24号,就订出了360间“高考房”而酒店总方量在442间,简直成为了高考酒店。

青岛:春节后就开抢要交近千元订金“状元房”价格贵两成

据当地媒体报道,青岛一些宾馆的“状元房”平时每天254元的标间,高考期间涨到了699元,预订高考房要交300元到1000元不等的订金,想要选房还必须提前一天入住,很多酒店、宾馆在春节后就已经开始了火热的预订。有窗户、朝向好的房间4月底就被订出去了,其余的房间在半个月前也都被订光了。

部分酒店还向记者推荐所谓的“状元房”,价格比普通标准间或者大床房要贵两成。“状元房是酒店最安静的,也是朝向最好的房间,去年住在这里的考生,最后考取了清华大学。”青岛五十八中附近一家宾馆的服务员推荐称。记者了解到,考生家长在挑选高考房

时,除了挑朝向、挑房间大小外,还想要挑一个好兆头,虽然“状元房”的价格较高,但仍然有不少家长抢订。

济南:98元小旅馆房间摇身一变688元 增长近6倍

据去哪儿网披露的“高考房”预订大数据显示:高考期间,酒店入住率同比增长85%,房价普遍上涨了30元至60元。其中,增幅最高的济南地区,个别酒店将原价98元的房间,调整至688元,增长近6倍。一些旅游假日房价都不温不火的酒店,仅仅因为临近考点,高考期间的房价也普遍上调了20元左右。此外,距离考点越近的酒店预订就越火爆,还有家长年前就已经把考生高考期间的酒店安排妥当。

家长为了孩子甘愿付出“天价高考房”是否违背市场规律?

据记者了解,除了上述这些城市外,还有很多省市的“高考房”以各种各样的形式涨价,涨幅也不尽相同,尽管有些房型价格昂贵,但家长们普遍都愿意不遗余力地为孩子订到一间满意的“高考房”,力保孩子能安心进行高考,是否天价,是否涨价都已成了次要考虑的问题。站在市场经济的角度,火爆“高考房”本身不需要过分指责。说到底,这是一种市场经济的行为。

济南物价局价格处工作人员表示,宾馆定价早已属于市场定价行为,宾馆可以根据市场需求、淡旺季对价格进行调整,但必须对价格进行明码标价。如果有宾馆没有将当天价格进行明示,消费者就可保留证据向物价局举报,物价局查证后将对不明码标价的行为进行处罚。然而,动辄千元以上的“天价高考房”,是否有违市场规律?这需要政府的把控和监督,在维护好市场秩序的同时,保护好消费者利益。(澎湃)



四川“最牛考生”梁实 今年第20次参加高考

本报讯 昨日是2016年普通高考的第一天。在四川绵阳市的考点,一位49岁的“大龄”考生再次出现在考场上,他是大家熟悉的梁实(上图),今年是他第20次参加高考。他曾向媒体表示,2016年将是他的终极一战,“再不成功,我就把一切都结束了”。因年年参加高考,梁实又被广大网友称为“中华第一考王”“高考最牛钉子户”。

梁实是四川省仁寿县

人,今年高考前,他提前一个多月来到绵阳南山中学实验学校补习。6月3日记者在该校见到了梁实,面对这次高考,他改变了此前几乎“只看书,不做题”的复习方式,今年考前采取“题海”战术,并用“勤勉”“激励”等词语鼓励自己,希望今年高考有新的突破。面对今年对自己的预期,梁实还是以以往独有的“梁氏幽默”卖了个关子,大笑说着“不知道”。(成商)

曝辽宁司机遇查车钻草丛死亡 警方:无肢体接触

本报讯 网曝辽宁锦州义县一司机为躲避交警查车钻入草丛后身亡,锦州警方6月7日向记者表示,执法时警方未追赶司机,也无任何肢体接触。目前警方正对司机死亡原因进行调查。

微博网友“@丽丽14881”6月6日晚发帖称,其父亲李某东5月27日晚7时40分许干完农活后回家时遇到交警“截车”,对其父亲“穷追不舍”,致无路可跑后跑进路旁小树林。

“跑进小树林里就没出来,等我来的时候我爸就死了。”网友“@丽丽14881”称,当时他发现父亲嘴里、鼻子里全是土,身上满是伤痕。并称他父亲平时身体健康、也不吃药。

对于“交警为何拦当事人车辆?当事人为何逃跑?死者身上伤痕是如何形成的?目前有无尸检?”等问题,记者私信“@丽丽14881”截至发稿均未获回复。

义县公安局工作人员6月7日接受采访时说,上述事件警方已进行公开回应,不便再表态。

记者从锦州网警在百度贴吧“锦州吧”发布的《义县神牛车主死亡事件真相还原》信息了解到,义县神牛车主并非正常死亡事件发生后,

义县公安局高度重视,调取了事发地周边(锦州义县冠达热力有限公司)的监控录像,还原了整个事件的发生经过。视频显示,2016年5月27日晚19点50分左右,事发三轮车出现在监控视频中,沿冠达热力有限公司院墙行驶,车主为躲避交警的检查,中途忽然停车,弃车钻入草丛(家属称为小树林)中,20秒后,身着制服的交警赶到,将三轮车开走。整个过程,执法的交警并未追赶神牛(注:三轮车)车主,双方更没有发生任何肢体接触。

通报信息时,警方还附上了事发监控视频录像。并呼吁网友不信谣,不传谣,相信法律,相信证据。

警方发布的时长1分57秒的监控视频显示,三轮车行驶到围墙边,三轮车男司机下车后跑入路旁草丛中。3名戴白帽、穿警式制服的男子赶到四处查看后,一人上车将三轮车开走,另两人步行离开。视频中,进入草丛的三轮车司机未再现身,身着警服的人员也的确没有追赶行为。

6月5日,“锦州网警”在回应网友质疑时表示,目前正在对神牛车主尸体进行尸检,待尸检结果出来后,会将死因第一时间向社会公布。(晚综)



“陪考”表情

6月7日,考生家长们在北京市广渠门中学考点外迎接走出考场的孩子。当日是2016年全国高考第一天,共有940万考生走进考场参加考试。在考场内,考生们奋笔答题;在考场外,家长们满心期盼。新华社发

海派 银燕悬灸

艾草堂银燕悬灸

六周年店庆活动(5月20日-6月10日)

买一疗程
送一疗程

悬灸特价体验



艾条 如导弹
可准确击中体内深层病灶进行调理。



艾条 如手术刀
可直入体内瘀结使之化散!



艾条 如弯弓
可将体内寒湿精准射击。

化繁为简单 化痛苦为享受 化保健为调养 阴阳和百病除

地址:鹰城世贸B座13楼48号 电话:0375-2996777 3709968

鹰城旅行社

上海迪士尼乐园直通车6月28日全面开启!

迪士尼汽车座位四日【1380元】

迪士尼火车双卧四日【1880元】

【平顶山起止·全程导游服务·每周二、周五发团】

地址:市建设路开源路交叉口北20米路西协大厦
三楼鹰城旅行社。 市区各大旅行社均可报名

7297770 7297771

鹰城旅行社景区直通车,无购物,让您尊享纯玩旅程!